

Отзыв на автореферат диссертации
Авдейчик Натальи Валерьевны на тему: «Коррекция деформаций предплечья у детей
с врожденной лучевой косорукостью», представленной
на соискание ученой степени кандидата медицинских наук
по специальности 3.1.8. – травматология и ортопедия.

Диссертационное исследование Авдейчик Н.В. посвящено современной проблеме детской ортопедии – лечению врожденной лучевой косорукости. Тема научной работы актуальна в связи с высокой частотой встречаемости данного заболевания, различными взглядами хирургов на хирургические вмешательства, значительным числом вторичных деформаций и осложнений после оперативного лечения.

Цель и задачи диссертационной работы сформулированы правильно, направлены на улучшение результатов коррекций деформаций предплечья у детей с врожденной лучевой косорукостью в зависимости от типа недоразвития лучевой кости.

Изложены результаты анализа причин приводящих к развитию ВЛК у эмбриона, изучены анатомические изменения и рентгенологические особенности предплечья у детей с различными типами гипоплазии лучевой кости. Отмечено, что при ВЛК изменения затрагивают все структуры предплечья, а не только лучевую кость. Отмечена тенденция к увеличению степени тяжести деформаций при усилении гипоплазии лучевой кости.

Описаны варианты хирургических вмешательств при коррекции радиальной девиации кисти, длины предплечья, представлена программа реабилитации в данной когорте на разных этапах лечения. Также подробно проанализированы основные ошибки и осложнения, которые возникли при лечении пациентов с ВЛК.

Основные положения работы представлены в 20 печатных работах, из которых 6 - статьи в научных журналах, рецензируемых ВАК РФ, доложены на всероссийских и международных конференциях. Полученные выводы, практические рекомендации, согласуются с целью и задачами и основаны на выявленных в ходе проведенной работы закономерностях.

Автореферат свидетельствует, что диссертационная работа Авдейчик Натальи Валерьевны является завершенной научно-квалификационной работой.

Замечаний по оформлению автореферата нет.

По актуальности избранной темы, методическому уровню, объёму исследований, научной новизне, практической значимости, достоверности полученных результатов диссертация Авдейчик Натальи Валерьевны соответствует требованиям п. 9 «Положения о порядке присуждения ученых степеней», утвержденного Постановлением Правительства РФ от 24 сентября 2013г. № 842, предъявляемым к диссертациям на

соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 3.1.8. – травматология и ортопедия (медицинские науки), а ее автор Авдейчик Наталья Валерьевна заслуживает присуждения искомой ученой степени.

Заведующий кафедрой детской хирургии
ФГБОУ ВО "СЗГМУ им. И.И. Мечникова" Минздрава России
д.м.н., профессор

Караваяева С.А.

Докторская диссертация защищена по специальностям: 3.1.11. – детская хирургия и 3.1.21.- педиатрия (медицинские науки).

Подпись д.м.н. Караваяевой С.А. заверяю:

Ученый секретарь

ФГБОУ ВО "СЗГМУ им. И.И. Мечникова" Минздрава России

д.м.н. доцент

«29» августа 2022 г.

мп

Трофимов Е.А.

Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «Северо-Западный государственный медицинский университет им. И.И. Мечникова» Министерства Здравоохранения Российской Федерации
191015, г. Санкт-Петербург
Кирочная, д. 41
Тел.: (812) 303-50-00
<https://szgmu.ru>
E-mail: rectorat@szgmu.ru